

将干部队伍建设融入林业工作全过程、各方面

林业局党组书记、局长 刘锦旺

今年,按照旗委的决策部署,我旗开展为期一年的以“适应新时代、担当新使命、展现新作为”为主题的干部队伍建设年活动。这一活动旨在解决干部队伍中存在的突出问题,打造适应新形势新要求的一流干部队伍,是当前和今后时期的一项重要政治任务,也必将为林业生态建设事业注入不竭动力。

第一、深度学习,笃定行远。

中国共产党依靠学习走到今天,也必将依靠学习走向未来。中国共产党作为马克思主义执政党,从诞生之日起,便把为中国人民谋福祉、为中华民族谋复兴作为奋斗目标,始终坚持马克思主义理论的指导地位,时刻保持与时俱进的理论品格。作为一名党员干部,要将学习时刻抓在手上、放在心上,认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,学习党和国家的各项路线方针政策,刻苦钻研中华民族优秀传统文化,努力涵养人文品质,提高文化素养,并且,针对林业工作需要,结合工作实际,深入学习林业政策法规、业务知识,做到知行合一、融会贯通,筑牢思想基础,坚定理想信念。

第二、调查研究,拓宽视野。

当前,随着全面建成小康社会的深入推进,各项工

作到了爬坡过坎、攻坚拔寨的关键时期,林业工作同样面临着林业用地落实困难、森林管护难度加大等阻碍林业工作长远健康发展的不利因素。如何破解发展难题,不断开创工作新局面,成为广大干部面临的重要课题。“实践是检验真理的唯一标准”。林业工作的特殊性,决定了要想获得第一手资料,切实把握事物发展本质,抓住事物发展规律,必须躬身践行、身体力行,广泛深入基层一线开展调查研究。为此,我们利用春季造林的关键时期,广泛组织林业干部深入基层一线,走村入户,与基层群众面对面、坦诚沟通交流,悉心听取基层群众生产生活中存在的主要问题以及对林业工作的意见和建议,从而密切了与基层群众的关系,赢得了越来越多基层群众对林业工作的理解和支持,也在与群众的互动交流中,学习到了很多务实有效的工作方法,拓宽了广大干部的工作视野,明确了工作思路,增长了见识,为林业工作的科学决策提供了可靠依据。

第三、岗位练兵,增强本领。

近年来,随着我旗生态建设的深入推进,全旗生态环境显著改善,森林资源稳步攀升,截至目前,我旗森林面积达到362万亩,森林覆盖率28.6%,生态优先、绿

色崛起成为我旗发展的主要方向,指引我旗在全面建成小康社会的康庄大道阔步前行。同时,加强森林资源保护、切实维护生态安全成为当前工作中面临的重要课题。为了提升林业干部爱林、护林的意识,增强参与生态建设、共抓成果巩固的观念,提高林业干部能力水平,林业局在干部队伍建设年活动中,立足实际,分别于4月2日和5月7日,组织开展了全旗森林草原防扑火实战演练和林业有害生物灾害防治应急演练,演练活动紧紧围绕当前全旗森林草原防火、林业有害生物灾害防治工作存在的能力短板和薄弱环节,充分模拟现实场景,坚持演练就是实战的理念,在演练中正视差距、查找不足,切实提高林业干部的工作能力,培养了广大干部的团队合作意识,密切了各相关单位的联动配合水平,全方位加强了我旗森林资源巩固的力度,丰富了干部队伍建设年活动的内涵,成为引领林业系统干部队伍建设年活动深入推进的有力抓手。



我旗召开基层组织工作业务培训会议

树林讯 6月21日,全旗基层组织工作业务培训会议召开,传达了全市基层组织工作业务培训会议精神,就全国党员管理信息系统的使用维护、发展党员等工作进行了专题培训。

旗委组织部相关科室负责人就全国党员管理信息系统的前期工作、数据维护、补充录入及已开通的三个子系统

的操作运用进行了详细辅导,对发展党员工作的5个阶段、25个程序开展了全面培训,并对组织关系转接、党费收缴与使用等基层组织业务工作进行了具体指导。

各苏木镇党委、各街道(园区)党工委、旗直机关工委、非公有制经济组织和社会组织党工委及所属党支部的党务工作者300余人参加培训会议。(郝博)

“骑闯天路”资格赛鄂尔多斯站在我旗开赛

本报讯(记者 郭建军)6月23日,由体育局主办、UCC自行车承办的“骑闯天路”资格赛鄂尔多斯站在我旗市政广场开赛。赛事吸引了来自北京、宁夏、广州、陕西及我区各地的236名骑行爱好者参加,上演了一场自行车速度与激情。

“骑闯天路”全称G318川藏自行车极限赛,是全球海拔最高、难度最大的自行车耐力极限赛,今年在全国共设有31个资格赛赛区。此次在我旗举办的鄂尔多斯站资格赛分为骑闯组、追梦组和体验组三个组别,其中骑闯组163公里,关门时间6.5小时,追梦组93公里,关门时间4.5小时,体验组34公里,关门时间2小时,每个组别骑行里程长、时间短、难度大,具有极强的挑战性。

上午9时整,比赛正式拉开帷幕,参赛者们骑着各自的战车冲出起点,开启征程。尽管天气十分炎热,但是高温酷暑阻挡不了选手们骑行的热情,他们个个破风疾驰、呼啸前行,颇为壮观。一路上,变化多样的赛道,让选手们充分领略到了骑行的魅力。同时,选手们还经过了展旦召草原、昭君城、恩格贝沙漠生态旅游区等景区景点,沿途美丽的风光让选手们赞不绝口。他们纷纷表示,虽然比赛非常辛苦,但过程却十分享受。

经过激烈的角逐,来自包头市的选手张含以4小时44



分钟的成绩夺得骑闯组第一名,来自我旗的选手刘美林以2小时28分的成绩夺得追梦组第一名。王鹏、白鑫分别夺得骑闯组第二名、第三名;张强、王哈曦分别夺得追梦组第二名、第三名。入围骑闯组前三名的选手将参加10月份进行的总决赛,选手需要在10天时间沿川藏线骑行2000多公里至拉萨。全程完赛的车手将晋升继续参加珠峰荣誉赛段,从拉萨骑到珠峰大本营,进行骑行挑战。

听爷爷奶奶讲那过去的故事

本报讯(记者 王晓丽)6月22日下午6点,第五中学的录播室里静悄悄,初二(3)班的学生们正在听故事。

“1933年,杨柱被发展成为党员。同年5月,杨柱被任命为临河支部书记。1935年,杨柱在我旗的青达门地区开始发展党员。1937年,我旗第一个党小组——青达门党小组成立,苏海驹任组长。1938年春天,我旗第一个党支部——青达门党支部(川西党支部)成立,杨培森任支部书记……”台上,田记老师一条一条梳理着我旗的党史故事;台下,学生们听得津津有味。

这节课有点特殊,它是由我旗慧仁国学心理工作室引进的一个公益品牌项目——爷爷奶奶一堂课。为了迎接建党97周年,慧仁国学心理工作室特邀田记老师为学生们讲了一个关于我旗本土的红色故事。

爷爷奶奶一堂课,就是让老人给孩子们上一堂乡土文化课,让孩子从老人的故事里找到自己的根。该项目针对8—15岁的儿童,开展乡土教育,解决孩子社区教育缺失,学习与生活脱节的问题,倡导孩子受教育、老人得尊重、文化得传承。

爷爷奶奶一堂课邀请德高望重、有一技之长的老人,走进学校或社区活动中心,为孩子们讲述历史、人物、文化、风俗、地理等知识,以传承传统文化为“手段”实现对孩子的教育,让孩子们从老人的故事里认识自己的家乡,并产生价值认同。老人经过培训后成为地方文化、传统文化、风土人情的讲述者,成为乡土教育的传递者。

“对于生活在达旗的我们来说,知道当地的历史故事非常有必要。知晓艰辛的昨天,了解达旗的过去,让我们更加珍惜美好的今天,我们坚信中国梦定能实现。”学生李梓洋这样说道。

关于发布申请创业担保贷款相关事宜的通知

为充分发挥创业担保贷款扶持自主创业人员作用,切实解决自主创业人员创业资金不足难题,达拉特旗就业服务局从2018年7月1日起至2018年8月1日止开展创业担保贷款申请业务,具体事宜请关注达拉特旗就业服

务局服务号,或拨打咨询电话0477-2259007进行详细了解。

达拉特旗就业服务局
2018年6月8日

出售

达旗文苑新村60号楼并排两套一、二层底商(可住)低价出售,每套78.86平方米,产权证等齐全,价格面议。

联系人:郭女士 13847973384 13891850543

天
河
明
宴
城
招
聘

天河明宴城现招聘以下工作人员:

- 行政部:文员:1名,要求:可以熟练操作电脑,组织沟通能力强。
 - 客房部:收银员:2名,要求:可以熟练操作电脑,有亲和力。
 - 餐饮部:服务员:10名,要求:身体健康,有宴会型酒店工作经验者优先录用。
 - 餐饮部:传菜员:10名,要求:身体健康,有宴会型酒店工作经验者优先录用。
- 注:以上岗位,待遇优厚,酒店提供食宿,具体详情电话咨询或到店咨询!
联系电话:13947723289 李经理 15750669613 杨经理
地址:达旗新街 四季青西500米 天河明宴城